

## Angaben zum:zur Aktionär:in / zu den Aktionär:innen (bei mehreren Depotinhaber:innen)

Name(n) / Firma	
Anschrift (Postleitzahl, Ort, Straße, Hausnummer)	
Bei natürlichen Personen: Geburtsdatum / Bei juristischen Personen: Register und Registernumm	ner
Telefonnummer und / oder E-Mail für Rückfragen	
Name des Kreditinstituts, bei dem das Depot geführt wird, samt Bankleitzahl oder BIC	
Depotnummer	
VOLLMACHT	
ch / Wir pevollmächtige(n) hiermit als Aktionär:in / Aktionär:innen der EuroTeleSites AG	
Vor- und Nachname / Firma (bitte in BLOCKBUCHSTABEN):	
Geburtsdatum / Register und Registernummer der Firma:	
Straße, Hausnummer:	
Postleitzahl, Ort / Sitz:	
mich / uns an der <b>ordentlichen Hauptversammlung der EuroTeleSites AG</b> mit dem Sitz in WEN 611727 z, Handelsgericht Wien, am <b>Mittwoch, den 4. Juni 2025</b> , um 10:00 Uhr MELassallestraße 9, 1020 Wien zu vertreten und die Rechte, die mir / uns als Aktionär:in / Aktionär:in der Hauptversammlung zustehen, insbesondere das Stimmrecht, in meinem / unserem Natauszuüben.	ESZ, nnen
Diese Vollmacht bezieht sich auf Stück meiner / unserer Aktien.  (Sollte dieses Feld frei bleiben, bezieht sich die Vollmacht auf sämtliche Aktien, über die depotführenden Kreditinstitut Depotbestätigungen auf den Nachweisstichtag ausgestellt werden.)	vom
Der:die Bevollmächtigte ist berechtigt, Untervollmacht zu erteilen.	



## Information zum Datenschutz für Aktionär:innen

EuroTeleSites AG verarbeitet personenbezogene Daten der Aktionär:innen (insbesondere jene gemäß § 10a Abs 2 AktG; dies sind Name, Anschrift, Geburtsdatum, Nummer des Wertpapierdepots, Anzahl der Aktien des:der Aktionär:in, gegebenenfalls Aktiengattung, Nummer der Stimmkarte sowie gegebenenfalls E-Mail-Adresse bzw. Name und Geburtsdatum des / der Bevollmächtigten) auf Grundlage der geltenden Datenschutzbestimmungen, insbesondere der Europäischen Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) sowie des österreichischen Datenschutzgesetzes, um den Aktionär:innen die Ausübung ihrer Rechte im Rahmen der Hauptversammlung zu ermöglichen. Die Verarbeitung der personenbezogenen Daten von Aktionär:innen ist für die Teilnahme von Aktionär:innen und deren Vertreter:innen an der Hauptversammlung gemäß dem Aktiengesetz zwingend erforderlich. Rechtsgrundlage für die Verarbeitung der personenbezogenen Daten ist Art 6 Abs 1 lit c DSGVO. Für die Verarbeitung der personenbezogenen Daten ist EuroTeleSites AG die Verantwortliche gemäß Art 4 Z 7 DSGVO. EuroTeleSites AG bedient sich zum Zwecke der Ausrichtung der Hauptversammlung externer Dienstleister, wie etwa Notar:innen, Rechtsanwält:innen und Banken. Diese erhalten von EuroTeleSites AG nur jene personenbezogenen Daten, die für die Ausführung der beauftragten Dienstleistung erforderlich sind und verarbeiten die Daten ausschließlich nach Weisung der EuroTeleSites AG.

Weitere Informationen zur Datenschutzerklärung der EuroTeleSites AG finden sich auf unserer Website unter folgendem Link: <a href="https://eurotelesites.com/de/datenschutzhinweis/">https://eurotelesites.com/de/datenschutzhinweis/</a>.

Ort, Datum	Name in BLOCKBUCHSTABEN / Unterschrift	

## Ergänzende Informationen zur Vollmacht

Die Vollmacht ist an die Gesellschaft wie folgt zu übersenden:

per E-Mail: <u>anmeldung.eurotelesites@hauptversammlung.at</u> (gescannt als PDF

angefügt);

per Fax: +43 (0) 1 890050050;

per Post/Boten: EuroTeleSites AG, c/o HV-Veranstaltungsservice GmbH, Betreff:

EuroTeleSites HV, Köppel 60, 8242 St. Lorenzen am Wechsel; oder

per SWIFT: SWIFT GIBAATWGGMS, Message Type MT598 (alternativ MT599), wobei

unbedingt die ISIN AT000000ETS9 im Text anzugeben ist.

Die Vollmacht soll bis **30. Mai 2025 (16:00 Uhr MESZ)** bei der Gesellschaft eingelangt sein. Danach ist die Vollmacht bzw. der Widerruf der Vollmacht persönlich am Tag der Hauptversammlung am Versammlungsort bei der Registrierung vorzulegen.

Bitte beachten Sie: Um an der Hauptversammlung teilnehmen zu können, muss bis spätestens 30. Mai 2025 (24:00 Uhr MESZ) (einlangend) eine Depotbestätigung zum Nachweisstichtag 25. Mai 2025 (24:00 Uhr MESZ) gemäß § 10a AktG des depotführenden Kreditinstitutes an die EuroTeleSites AG übermittelt werden.